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adapted from the Queensland Government
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Why do you think 18% of our students feel
safe at our school some of the time?

Do you feel safe at our school?

Wallof the time
#most of the time
usome of the time

not atall
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Students who have physically or emotionally hurt others were identified as part of this
survey. How can we help these students change their behaviour? Anti-bullying class?
Student/ Parent meeting?

Have you even been bullies at our
school?

Hyes

Eno
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72% of students have reported they have been verbally bullied. What does this &

look like in our school? Why do others name call and insult others? &
f #
How have you been bullied? 8 #
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#
i " - What behaviours are rude?
8 j 4 - Whatis behaviours are mean?
8 - What is teasing?
i 4 - Whatis bullying?
- What can we do about students whose behaviour stops
' i the teacher from being able to teach in your class?
i b i « This year the SMaRT room was introduced in our school.
6 . B& & # Do you have any feedback?
73% of students said bullying happens on the oval. Whatdoes this look like? How is it 5 = 5 #
reported to adults? 28% of students said under the shelter. What does thislook like? Why o cc* &
do we have studentsin the bus bay? _ & ;
Where does bullying happen in our school? & = 5 &
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